



E-Catalogue



Preisliste / Liste de prix 2024

Yellow 

Die ProMot AG und ihre Vertriebspartner sind nicht Hersteller des verkauften Produktes und haben somit keinen Einfluss auf die Haltbarkeitsdauer und die Funktionsfähigkeit des verkauften Produktes sowie die Garantieleistungen des Herstellers. Es gelten deshalb die Garantiebedingungen gemäss Yellow-V. Sämtliche Preise sind unverbindlich empfohlene Listenpreise inkl. 8.1% MwSt. ab Lager Safenwil zuzüglich Transportkosten. Die Auslieferung erfolgt ausschliesslich über das CH-Händlernetz. Preis- und technische Änderungen jederzeit und ohne Vorankündigung vorbehalten. Die aktuellsten Preislisten und Prospekte stehen Ihnen im Downloadbereich auf www.promot.ch zur Verfügung.

ProMot SA et ses partenaires de distribution ne sont pas le fabricant du produit vendu et n'ont donc aucune influence sur la durée de conservation et le bon fonctionnement du produit vendu ni sur la garantie du fabricant. Les conditions de garantie selon Yellow-V sont donc applicables. Tous les prix s'entendent comme prix catalogue recommandés, sans engagement, TVA 8,1 % incl., du stock Safenwil, plus les frais de transport. La livraison s'effectue exclusivement par le réseau suisse des agents. Les prix et les spécifications techniques peuvent être modifiés à tout moment et sans préavis. Les listes de prix et les prospectus les plus récents sont disponibles à tout moment dans la zone de téléchargement sur www.promot.ch.

ProMot AG | Tel +41 (0)62 788 81 55 | marine@promotag.ch | www.promot.ch

ab/dès 01.03.2024

Yellow-V

STAND UP PADDLES

| Artikelnummer Numéro d'article | Bezeichnung Description | Länge Longueur | Breite Largeur | Höhe Hauteur | Gewicht Poids | Belastbarkeit Capacité de charge | Konstruktion Construction | Ventil Soupape | Griffe Poignées | Katalogpreis inkl. 8.1% MwSt. Prix catalogue TVA 8,1% incl. |
|-----------------------------------|----------------------------|-------------------|-------------------|-----------------|------------------|-------------------------------------|--|-------------------|--------------------|--|
| YVSUP08 | Iguazu / Allround | 250cm | 73cm | 10cm | 8.5kg | 75kg | Doppellagiges PVC PVC double couche | Bravo A102886 | 5 | 535.- |
| YVSUP09 | Yosemite / Wildwater | 287cm | 88.9cm | 15cm | 9kg | 130kg | Fusion PVC | Bravo A102886 | 3 | 640.- |
| YVSUP11 | Angel / Touring | 335cm | 80cm | 15cm | 11.5kg | 130kg | Fusion PVC | Bravo A102886 | 9 | 690.- |
| YVSUP13 | Tugela / Fast Touring | 400cm | 73cm | 15cm | 9.3kg | 130kg | X-gewebtes MSL Fusion PVC MSL Fusion PVC tissé en X | Totora V1002 | 5 | 740.- |
| YVSUP14 | Niagara / Night Touring | 426cm | 83cm | 15cm | 11.9kg | 140kg | X-gewebtes MSL Fusion PVC MSL Fusion PVC tissé en X | Totora V1002 | 5 | 790.- |

Standardausrüstung: Finne, Seesack, Paddel, Pumpe, Leine, SUP Notreparatur Kit, Spielkarten, Spielfiguren, Würfel, Handyhülle, Microfaserhandtuch, Rucksack/Transporttasche
Équipement standard: Aileron, sac marin, pagaie, gonfleur, corde, kit de réparation d'urgence SUP, cartes à jouer, pions, dé, étui de téléphone portable, chiffon en microfibre, sac à dos/sac de transport

FUN ON THE WATER

| Artikelnummer Numéro d'article | Bezeichnung Description | Länge Longueur | Breite Largeur | Höhe Hauteur | Gewicht Poids | Belastbarkeit Capacité de charge | Konstruktion Construction | Ventil Soupape | Griffe Poignées | Katalogpreis inkl. 8.1% MwSt. Prix catalogue TVA 8,1% incl. |
|-----------------------------------|---|-------------------|-------------------|-----------------|------------------|-------------------------------------|--|-------------------|--------------------|--|
| YVIBC42 | Bodyboard Crumble | 107cm | 53cm | 8cm | 2.5kg | 95kg | Geklebtes einlagiges PVC PVC collé monocouche | GRI V5001 | 2 | 125.- |
| YVIFP8 | Badeplattform/Sonnenliege* Plate-forme de bain/bain de soleil* | 250cm | 160cm | 15cm | 21kg | 410kg | MSL Fusion PVC | Totora V1002 | 8 | 790.- |

*Inklusive: Kopfkissen, Seesack, Paddel, Pumpe, Spielkarten, Spielfiguren, Würfel, Handyhülle, Microfaserhandtuch, Rucksack/Transporttasche, Anker mit Leine
*Inclus: Oreiller, sac marin, pagaie, gonfleur, cartes à jouer, pions, dé, étui pour téléphone portable, chiffon microfibre, sac à dos/sac de transport, ancre avec corde

KAYAKS

| Artikelnummer Numéro d'article | Bezeichnung Description | Länge Longueur | Breite Largeur | Gewicht Poids | Zugelassene Personen Personnes admises | Belastbarkeit Capacité de charge | Katalogpreis inkl. 8.1% MwSt. Prix catalogue TVA 8,1% incl. |
|-----------------------------------|---|-------------------|-------------------|------------------|---|-------------------------------------|--|
| YVKAYAK1P | Aufblasbares Kajak (1 Pers.) Kayak gonflable (1 pers.) | 350cm | 85cm | 14.2kg | 1 | 210kg | 790.- |
| YVKAYAK2P | Aufblasbares Kajak (2 Pers.) Kayak gonflable (2 pers.) | 420cm | 85cm | 17.1kg | 2 | 290kg | 960.- |
| YVKAYAK3P | Aufblasbares Kajak (3 Pers.) Kayak gonflable (3 pers.) | 470cm | 85cm | 20.3kg | 3 | 330kg | 1 060.- |

Inklusive: Sitz, Fuststütze, Paddel, Pumpe, Kajak Reparaturset, Seesack 15l, Tragetasche, Flosse
Inclus: Siège, repose-pieds, pagaie, gonfleur, kit de réparation pour kayak, sac marin 15l, sac de transport, palmes

ZUBEHÖR / ACCESSOIRES

| Artikelnummer Numéro d'article | Bezeichnung | Description | Katalogpreis inkl. 8.1% MwSt. Prix catalogue TVA 8,1% incl. |
|-----------------------------------|---|--|--|
| YVFIN01 | Gelbe 9-Zoll Mittelfinne für alle SUP boards | Aileron central jaune de 9 pouces pour toutes les planches de SUP | 23.- |
| YVFIN02 | Satz (2) schwarze 4.5-Zoll Seitenfinnen für YVSUP08/09/11 | Jeu (2) d'ailerons latéraux noirs de 4,5 pouces pour YVSUP08/09/11 | 17.- |
| YVFIN03 | Satz (2) schwarze 4.5-Zoll Seitenfinnen für YVSUP14, passend für Mittel/Seitenboxen | Jeu (2) d'ailerons latéraux noirs de 4,5 pouces pour YVSUP14, adaptés aux caissons centraux/latéraux | 20.- |
| YVLEAS05 | Leine | Corde | 24.- |
| YVPUMP01 | Doppelhubpumpe mit Hochdruckbereich für SUP und Plattformen | Gonfleur à double débit avec plage de haute pression pour SUP et plates-formes | 38.- |
| YVPUMP02E | Die elektrische Pumpe funktioniert sowohl an der 12V Autosteckdose als auch mit dem 15Ah Akku - mit einer Batterieladung können bis zu 4x YVSUP11 auf 15PSI/1bar aufgeblasen werden | Le gonfleur électrique fonctionne aussi bien sur la prise 12V de la voiture que sur la batterie 15Ah - avec une seule charge de batterie, jusqu'à 4x YVSUP11 peuvent être gonflé à 15 PSI/1bar | 190.- |
| YVSEAT01 | SUP und Kajaksitz, schwarz | Siège SUP et kayak, noir | 42.- |